

中国银行“中银签证通”高端签证上线

为高端需求人群打造VIP品质服务

本报讯 为满足客户差异化出行需求，中国银行精心打磨的四款“中银签证通”高端签证正式上线，持续为高端需求人群打造VIP品质服务。

加急签：
签证加急“非常速”，紧急出行无忧
需要紧急出行的客户，可向该行提出实行“非常速”加急申请，确保签证在最短时间内快速出签。签证加急适用国家有美国、加拿大、澳大利亚、英国、新加坡、匈牙利。其中，美国11-16个工作日出签，加拿大10个工作日出签，英国领馆加急审核仅需1天，澳大利亚3-5个工作日出签，新加坡3

个工作日出签，匈牙利5个工作日出签。

联合签：
一份材料，一次提交，多国申办
结合客户出行路线、签证办理特色等元素，甄选热门国家签证进行组合。只准备一份材料，一次提交，多国签证“套餐”式组合办理，省时省心更省钱。
三大联合签证组合分别为：美国+加拿大、澳大利亚+新西兰、新加坡+马来西亚+泰国。

全球签：
一次办理，畅游多国
包含美国、加拿大、英国、澳大利亚、新

西兰、日本、新加坡、韩国等热门国家。一次下单，提供一份材料，即可一次性办理以上各国签证，专属顾问一对一服务，上门指导材料准备，定时预约上门收取材料，总办理时长仅需两个半月。此外，还享8赠1：购买即赠送一次申根签证。

尊享签：
享六大服务特权
该款签证甄选英国、法国、德国、瑞士、意大利、西班牙、荷兰、希腊、奥地利、冰岛、捷克、比利时、挪威、丹麦、匈牙利、芬兰、波兰等17个热门欧洲国家，集合了6大贵宾服务特权，分别为无需提供机票酒

店行程单、签证材料加急制作、签证中心VIP贵宾室接待、赠送15天内旅游保险、签证材料包邮、专属顾问1对1服务。

在以上产品中，部分国家有额度限制，详细信息请登录手机银行查询。

中高端签证办理流程：进入中国银行手机银行APP首页，滑动页面至底部，在特色专区点击“跨境金融专区”，点击并进入“签证通”，根据需求点击首页大图，进入高端签证产品页面，选择产品及活动国家下单即可。

详询中国银行各营业网点。
(梁运兴)

打通金融服务小微企业“最后一公里”

市郊联社出台融资对接小微企业方案

本报讯 9月3日，市郊联社召开“百行进万企”融资对接动员会议。此次会议以“不忘初心、牢记使命”主题教育为统领，传达省银保监局工作要求及市郊联社融资对接工作方案，并进行动员和培训。辖内各信用社主任、业务骨干、业务部门经理、副经理、各组组长共40余人参加。

“百行进万企”融资对接工作主要是支持小微企业发展。一直以来，市郊联社不断加大对小微企业的信贷支持力度，改进金融服务水平，取得了一定的成效，但是距离上级的要求还存在一定差距。

此次融资对接工作将通过问卷调查和实地走访的形式，听取小微企业对银行融资服务的意见建议，了解小微企业面临的融资需求和融资特点，密切跟进调查对接达成的融资意向，打通金融服务小微企业“最后一公里”。

该公司相关负责人表示，市郊联社将落实“守初心、担使命、找差距、抓落实”的工作要求，对接工作严格做到真调研、真对接、真帮扶，以此打通金融供给与小微企业需求之间对接不畅的瓶颈，提升小微企业金融服务的获得感和满意度。
(刘贯虹 焦葵葵)

交通银行开展金融知识普及月活动

9月5日，交通银行平顶山分行营业部工作人员向客户讲解金融知识。

本月初，交通银行平顶山分行组织开展了“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动。该行各网点积极做好厅堂宣传工作，统一在网点电子屏播放宣传标语，大厅悬挂横幅，大堂经理佩戴绶带，充分利用营业网点设置的“公众教育区”作为宣传教育的主阵地，向广大客户发放相关宣传材料，围绕消费者关心的重点领域，开展主题宣传活动，提升消费者的金融素养和风险责任意识，引导消费者和投资者理性选择、正确使用金融产品和服务。

王轲轲 摄

履行社会责任 提升发展动力 宝丰农商银行暑期大学生实践活动结束

本报讯 随着大学生陆续开学报到，宝丰农商银行暑期实习的大学生员工也相继回到校园，该行2019年暑期大学生社会实践活动圆满结束。

多年来，该行高度重视社会责任，积极为宝丰县城大学生提供暑假社会实践机会，为大学生上好“社会实践第一课”，提高他们的实践能力。

今年，该行领导在总结往年经验的基础上，采取总行统一策划、统一招募、择优录用的方式，并对大学生开展主题鲜明、形式多样的培训活动。该行办公室、信贷管理部、风险控制部等部门精心准备培训课件，安排业务骨干轮流为实习大学生做专题培训，加强实习大学生对金融知识的认知和学习；聘请专业讲师，开展《如何做好一名优秀员工》《提升执行力》《阳光心态》《感恩的心》等专业素质培训，教育实习大学生时刻保持工作热情、常怀感恩之心，做到干一行爱一行、干一行专一行。

注重实践操作，增进相互学习。该行依托基层网点优势，安排实习大学生跟岗开展实践操作，融入各网点宣传服务小分队，进村入户开展营销服务，成为宝丰县城一道亮丽的风景线。老员工为实习大学生传授工作经验，分享工作心得；同时，大学生们不怕苦、不怕累的精神和阳光的心态也深深地感染了老员工，大家在相互配合中圆满完成了各项工作任务。

暑期大学生实践活动，不仅有效提升了实习大学生的实际操作能力，而且强化了企业文化建设，提升了全行发展的内生动力。去年，该行被县委、县政府授予大学生社会实践基地称号。
(孙晓培 焦葵葵)



温暖每一位平凡而努力的劳动者

建行打造14349个“劳动者港湾”

本报讯 作为国有大行，中国建设银行发力“普惠金融”战略，开放共享资源，引领行业在全行范围内打造“劳动者港湾”，为包括户外劳动者在内的社会公众提供一系列贴心、便捷的惠民服务，用根植于心的温暖与爱，温暖每一位平凡而努力的劳动者。

中国建设银行2019年上半年经营业绩显示，截至6月末，建行共建设14349个“劳动者港湾”，其中10654个开放了卫生间，“劳动者港湾”APP注册用户数超750万个；与工会、环卫、运输、交管、城建、医疗等机构合作，组织“劳动者港湾春节返乡

车”“高考加油助力站”“服务到工地”“金融知识下乡”“爱心公益助残”等主题活动，建设综合政务、生活便民、扶贫助贫、科技智能、党建文化、教育培训、特殊群体服务等特色港湾261个。
(陈超峰)

“十件实事”关爱一线员工

工行平顶山分行提升网点员工生活保障

本报讯 今年以来，工行平顶山分行持续深化落实省总行“十件实事”工作要求，把省总行党委对网点一线员工的关心关爱落到实处，切实改善网点员工工作生活环境，为员工排忧解难，为经营发展提供有力的后勤支撑。

该行充分认识营业网点既是银行业务发展的主阵地、经营管理的桥头堡，更是展示社会形象、服务客户群众的重要窗口。为改善基层员工工作环境，该行从做

强渠道建设入手，推动网点保障工作“往下走一步、往前走一步”，加强对辖内网点卫生间、空气质量、就餐饮水、更衣哺乳等服务设施的管理和维护，严把装修主材和办公家具环保关，确保新装修营业网点空气质量全部达到国家标准；对存量网点新风系统和空气净化器运行问题及时处置，做好故障排除和质保维护；关心新入行大学生的住宿问题，为全辖县域单身大学生安排宿舍，解除新员工的生活之忧；建好

职工之家（小家），给员工最直接的温暖，全辖14家一级支行全部建有“职工之家”，营业网点都建有“职工小家”，解决了基层员工午餐、午休等问题。该行还组织全辖职工食堂评比活动，着力改善职工食堂的管理水平。

与此同时，该行积极开展全辖营业网点卫生设施硬件整治、管理升级活动，不断把网点员工生活保障工作做得更实更优。
(杨新廷 焦葵葵)

体彩与德信泉“牵手”

将在体彩新渠道销售领域进行全方位合作

本报讯 “感谢河南德信泉商贸有限公司对体彩公益事业的支持，相信本次合作能推动体彩公益事业进一步发展。”9月4日，在河南省体育彩票管理中心平顶山分中心与河南德信泉商贸有限公司战略合作签约仪式上，体彩平顶山中心主任董卫锋说。

签约后，双方将在体彩新渠道销售领域进行全方位合作，为我市购彩者提供更便捷的服务。

据董卫锋介绍，此次签约是平顶山体彩事业在新渠道建设工作中迈出的重要一步，对建设我市新渠道建设具有重要的推进作用。下阶段，体彩平顶山分中心将在德信泉旗下平顶山市内11家门店、卖场架设销售终端，依次进行网点编号、人员培训等工作后，预计9月中下旬，销售终端投入使用。届时，广大购彩者在德信泉门店也可以购买彩票，享有更便捷、更贴心的购

彩体验。
据河南德信泉商贸有限公司相关负责人介绍，此次签约符合德信泉致力于构建良好道德观和诚信体系的企业理念，也是该公司推进公益事业前行的重要举措。

中国体育彩票是国家为筹集社会公益资金、促进社会公益事业发展而特许发行的国家公益彩票，2000年起在平顶山上市发行。
从2016年至2019年6月，我市共销售彩票26.16亿元，为国家筹集公益金6.3亿元，为社会提供就业岗位近1000个。所募集体彩公益金广泛用于支持全民健身、扶贫、教育助学、医疗卫生、残疾人救助等社会公益事业，真正落实了体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨，诠释了“公益体彩 乐善人生”的品牌价值。
(朱梦楠 焦葵葵)

平安人寿公益宣传进社区

9月4日，平安人寿平顶山中心支公司及下辖6家县域网点分别走进湛河区豫森时代新城、惠泽园、蓝欣家园和舞钢市湖滨小区、叶县九龙华府等15个社区，以多种多样的形式，广泛开展“金融知识普及月”社区公益宣传活动。
本报记者 宋江淼 摄



图书阅览进银行

9月5日，市民在洛阳银行平顶山分行营业大厅翻阅图书，边等待办理业务。

为了进一步提升服务质量，洛阳银行平顶山分行在营业大厅设置了图书阅览区，让客户在优雅的环境中轻松办理相关业务。
本报记者 姜涛 摄



财经周刊联系电话 137 2186 580C

金秋送爽，“吉”早行动！
体彩顶呱刮祝福类新票活动盛大开启！

利”主题即开票，单张彩票刮中符合奖励条件的奖项，并经实体店终端兑奖设备（IVT或BCR）完成兑奖且剪角处理后，除正常兑奖奖金外，还可获赠相应的奖励。刮中50元奖项，可获赠30元体育彩票奖励，刮中1000元奖项，可获赠500元体育彩票奖励。活动奖励数量有限，先到先得，送完为止。更多详情请见活动海报及体彩销售实体店。

体育彩票被誉为体育事业生命线，体彩公益金被广泛用于奥运争光计划和全民健身计划。这其中，顶呱刮作出的重要贡献不可忽视。快乐购彩，理性投注！未成年人不得购买彩票及兑奖！在享受顶呱刮即开票带来乐趣的同时，您所购买的每一张即开票体彩公益金中的20%都将用于社会公益事业。

新奇有趣的玩法，充满诱惑的奖励，精彩丰富的活动，还等什么？机会难得，“吉”早行动！（体彩）

近日，体彩顶呱刮祝福类新票上市，10元面值“吉祥如意”有颜值又有范儿，一上市就吸睛无数！为配合新票上市，同时给购彩者送去好运与实惠，河南体彩同期开展了配套促销活动，活动期间，超多奖励送不停！带你“嗨”翻全场！

9月3日至17日，购彩者在河南省任一体彩销售实体店购买10元面值“吉祥如意”、30元面值“大吉大



李高建(左一)与平顶山银行客户亲切交谈。 商晨晨 摄

人行平顶山市中心支行调研组莅临 平顶山银行调研新版人民币发行宣传工作

本报讯 8月30日下午，中国人民银行平顶山市中心支行行长李高建一行来到平顶山银行，调研该行2019年版第五套人民币发行宣传工作。

调研人员仔细查看了该行营业部营业大厅设置的新版人民币宣传咨询台和宣传资料准备情况，并与智能机器人“平平”互动，询问有关新版人民币基本常识，了解该行宣传工作的组织情况。随后，调研人员走进客户等待服务区，与等待办理新钞兑换的客户亲切交谈，询问对新版人民币的评价及感受，多位客户表示新版人民币更安全、更

亮丽、更易于识别。

人民银行平顶山市中心支行高度重视2019年版人民币发行宣传工作。在调研中，调研人员充分肯定了平顶山银行新版人民币发行宣传工作。

平顶山银行相关负责人表示，提升客户对人民币的识别辨别能力，更好地维护人民币信誉及持有人利益，维护区域金融货币市场稳定，是银行业金融机构义不容辞的责任和义务。平顶山银行将以2019年版人民币发行为契机，再接再厉，持续做好人民币宣传及管理工作。
(王晨 焦葵葵)